



致： 古洞北及粉嶺北新發展區第一階段工程的受影響住戶
及業務經營者

有關新發展區內私人土地上的收地公告

地政總署於 2019 年 9 月 26 日，在新發展區第一階段工程範圍內的私人土地上，張貼收地通告，通知相關私人土地業權人，他們的土地將於 2019 年 12 月 27 日（下稱「歸還日期」）歸還政府。

請注意，上述的歸還日期，只是土地業權歸還政府的日期，並不是受影響住戶或業務經營者須遷出的限期。受影響住戶應留意地政總署在 2019 年 7 月 31 日或之後向每個住戶發出的信件內所註明的遷出限期（由 2020 年上半年至 2022 年下半年不等）；而地政總署亦會在十月陸續去信受影響的業務經營者確立其遷出限期（由 2020 年上半年至 2023 年上半年不等）。地政總署會在各個住戶及業務經營者遷出限期前三個月，再按適用程序另行在相關範圍張貼通知。

如有任何查詢，可於星期一至五（公眾假期除外）上午 8 時 30 分至中午 12 時 30 分及下午 1 時 30 分至下午 5 時 30 分致電 3529 2415 地政總署清拆(三)辦事處。

地政總署

2019 年 9 月 26 日